Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации

Государственный университет по землеустройству

П Р О Г Р А М М А

научно-практической конференции на тему: 

«Земельное законодательство 

и практика его применения на современном этапе»
21 – 22 октября 2004 г.
Регламент работы научно - практической конференции:
Доклады                                           до  20 минут

Выступления                                    до  10 минут

21 октября 2004 г. - первый день

9.30 – 10.00 – регистрация участников Конференции

10.00 – 12.00 – Пленарное заседание (доклады и выступления по программе)

12.00 – 12.15 – перерыв

12.15 – 14.00 – продолжение Пленарного заседания

14.00 – 15.00– перерыв на обед

15.00 – 17.00 – продолжение Пленарного заседания

22 октября 2004 г. – второй день

10.00 – 12. 00 – Пленарное заседание (доклады и выступления по программе)

12.00 – 12.15 – перерыв

12.15 – 14.00 – продолжение Пленарного заседания

14.00 – 15.00–перерыв на обед

15.00 – 17.00 – продолжение Пленарного заседания 

17.00 - 18.00 – экскурсия в музейный комплекс Университета

Адрес: 105064, Москва, ул. Казакова, 15 (метро «Курская», выход к театру Н. В. Гоголя).

Государственный университет по землеустройству (Актовый зал, 3-й этаж главного корпуса).

Телефоны для справок: (095) 261-28-62; (095) 332-75-82

E - mail: info@guz.ru  Сайт: www.guz.ru
21 октября 2004. (Актовый зал).

Приветствия конференции:

С. Н. Волков – ректор Государственного университета по землеустройству, член-корреспондент РАСХН, д.э.н., проф., заслуженный деятель науки РФ

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ:

С. Н. Волков, ректор Государственного университета по землеустройству – «Правовое обеспечение современного землеустройства» 

И. А. Иконицкая, заместитель директора Института государства и права РАН, главный редактор журнала «Государство и право», д.ю.н., проф., заслуженный деятель науки РФ – «Некоторые вопросы возникновения и переоформления прав на земельные участки»
В. Н. Хлыстун, Генеральный директор Центра международных инвестиций в АПК, д. э. н., проф., академик РАСХН – «Концептуальные подходы к формированию системы земельно-ипотечного кредитования в России»
А. К. Голиченков, декан юридического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова, заведующий кафедрой экологического и земельного права, д.ю.н., проф. – «Методология применения земельного права».
С. А. Боголюбов, заведующий отделом аграрного и экологического законодательства Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве РФ, д.ю.н., проф., засуженный деятель науки РФ – «Обеспечение стабильности и преемственности земельных отношений»

Кислов В. С. – зам. руководителя Федерального агенства по кадастру объектов недвижимости, проф., к. т. н. – «Проект ФЗ «О государственном кадастре объектов недвижимости».
И. И. Полубенина, судья Высшего Арбитражного суда – «Проблемы приобретения прав на земельные участки, на которых расположены здания, строения, сооружения»
А. А. Варламов, проректор ГУЗ по научной работе, д. э. н., проф., член-корреспондент РАСХН – «Нормативно–правовое обеспечение государственного земельного кадастра»
А. И. Ивакин, заместитель директора Департамента имущественных земельных отношений и экономики Министерства экономического развития и торговли – «Основные направления развития законодательства в сфере земли и недвижимости»

В. В. Устюкова, зав. сектором сельскохозяйственного и земельного права Института государства и права РАН, д.ю.н. – «Переоформление ранее возникших прав на землю на основании статей 20 и 21 Земельного кодекса РФ»
А. М. Югай, заместитель директора ВНИИЭСХ РАСХН, д.э.н., проф. – «Земельное законодательство и практика использования сельскохозяйственных земель»
Г. Е. Быстров, заведующий кафедрой аграрного и экологического права Московской государственной юридической академии, д.ю.н., проф. – «Частно-правовые и публично-правовые начала организации оборота земель»
М. И. Васильева, профессор кафедры экологического и земельного права МГУ им. М. В. Ломоносова, д.ю.н. – «Вопросы обеспечения публичных интересов в земельном законодательстве»

Ю. Г. Жариков, главный научный сотрудник ИЗиСП при Правительстве РФ – «Некоторые вопросы теории земельного права»
В.Х. Улюкаев, заведующий кафедрой земельного права ГУЗа, к.э.н., проф. – «Землеустройство в системе механизмов правоприменительной деятельности»
И. И. Волкова, советник аппарата Комитета по экологии Государственной Думы ФС РФ, к.э.н. – «Экономико-правовой механизм охраны земли и других компонентов окружающей среды»
А. Э. Сагайдак, заведующий кафедрой экономики и организации сельскохозяйственного производства ГУЗа, д.э.н., проф. – «Законодательно-правовые проблемы развития земельных отношений в народном хозяйстве РФ»

С. В. Орлов, депутат Московской городской Думы, председатель Комиссии по городскому хозяйству, к.э.н. – «Противоречия Федерального закона  «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и ГК РФ»

А. И. Широкорад, директор ФГУ «Земельная кадастровая палата» по Московской области – «Практика применения земельного законодательства при осуществлении государственного кадастрового учета земельных участков»
В. Р. Беленький, директор Научно-исследовательского института земельных отношений и землеустройства, д.э.н., проф. – «Экономическая основа преобразования земельных правоотношений»
В. И. Романов, заведующий кафедрой частного права России и зарубежных стран Марийского Государственного университета, д.ю.н., проф. – «Заметки к ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»

С. Ф. Гребениченко, член Правления Фонда системного анализа и социально-экономического проектирования, руководитель аппарата председателя Комиссии по городскому хозяйству Московской городской думы, д.и.н., проф., академик РАЕН, В. А. Витушкин, ученый секретарь ИЗиСП при Правительстве РФ, к.ю.н. – «Законодательное обеспечение охраны и рациональное использование земель в г. Москве»

И. Л. Цуканов, профессор кафедры маркетинга ГУЗа, к.э.н. – «Роль приватизации земли в процессе перехода к рыночной экономике»

Г. А. Волков, доцент кафедры экологического и земельного права МГУ им. М. В. Ломоносова, д.ю.н. – «Правовые проблемы разграничения земель на категории по целевому назначению»

Н. В. Кичигин, научный сотрудник отдела аграрного и экологического законодательства ИЗиСП при Правительстве РФ – «Проблемы правового регулирования муниципального земельного контроля»
А. Ю. Семьянова, начальник отдела нормативно-правового регулирования Министерства экологии и природных ресурсов Республики Татарстан, к.ю.н. – «Особенности купли-продажи земельных участков при наличии на них объектов недвижимости»
М. Р. Панфилова, преподаватель Оренбургского государственного университета. – «Некоторые особенности правового регулирования земель приграничных территорий в Российской Федерации»

Л. В. Журавлева, адвокат Московской областной коллегии адвокатов, аспирант отдела аграрного и экологического законодательства ИЗиСП при Правительстве РФ – «Особенности оборота земельных участков, отнесенных к категории земель историко-культурного назначения»
С. В. Королев, доцент кафедры правоведения ГУЗ, к.ю.н. – Институт собственности земельных участков в германском праве»

А. А. Ялбуганов, профессор Государственного университета – Высшей школы экономики, д.ю.н. – «Российское законодательство о землеустройстве: основные этапы развития»

 Д. О. Сиваков, младший научный сотрудник отдела аграрного и экологического законодательства ИЗиСП при Правительстве РФ, к.ю.н. – «Вопросы правовой охраны земель водных объектов»

22 октября 2004 г. (Актовый зал). 

Приветствия конференции:

Ю.П. Орловский, заместитель директора Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве РФ, д.ю.н., проф., заслуженный деятель науки РФ

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ:

О. Б. Леппке, заместитель руководителя аппарата Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике, д.э.н. – «Некоторые аспекты совершенствования правового регулирования в сфере земельных отношений»

В. П. Кашепов, профессор кафедры государственного права и правоохранительной деятельности ГУЗа, д.ю.н. – «Уголовная ответственность за преступные посягательства на землю»
Е. К. Бондаренко, заместитель руководителя аппарата Комитета по промышленности, строительству и наукоемким технологиям Государственной Думы ФС РФ – «Разграничение государственной собственности на землю: полномочия органов власти»

А. С. Шестерюк, начальник Управления инспекции экологического контроля Департамента природопользования и охраны окружающей среды Правительства г. Москвы, д.ю.н., проф. – «Особенности правового регулирования использования земель в г. Москве»

А. В. Бесяцкий, Генеральный директор Центра земельного права и экономики природопользования, к.ю.н. «Правовые проблемы государственного управления земельными ресурсами в РФ»

Ю. А. Цыпкин, заведующий кафедрой маркетинга ГУЗа, д.э.н., проф. – «Имущественные права как составная часть земельного участка»
А. А. Поповченко, судья, начальник отдела обобщения судебной практики, учета и статистики Федерального арбитражного суда Московского округа – «О перспективах разрешений земельных споров в судах»

А. А. Завьялов, Председатель Правления Федерального Союза инвентаризаторов России, к.э.н. – «О праве ограниченного пользования земельными участками (сервитут) у собственников протяженных коммуникаций»
Е. А. Зверева, судья, председатель судебного состава Арбитражного суда г. Москвы – «Решение земельных споров в суде»

Е. А. Галиновская, ведущий научный сотрудник отдела аграрного и экологического законодательства ИЗиСП при Правительстве РФ, к.ю.н. – «Отношения, регулируемые земельным законодательством»
О. Е. Медведева, зам заведующего кафедрой экономических измерений Государственного университета управления, д.э.н., проф. – «Правовые проблемы оценки земли»
Г. В. Петрова, заведующий отделом финансового законодательства ИЗиСП при Правительстве РФ, д.ю.н. – «Соотношение земельного налога и налога на недвижимость»

О. А. Самончик, старший научный сотрудник сектора сельскохозяйственного и земельного права Института государства и права РАН, к.ю.н. – «Правовая охрана городских почв на примере г. Москвы»

Д. Б. Горохов, старший научный сотрудник отдела аграрного и экологического законодательства ИЗиСП при Правительстве РФ, главный редактор юридических журналов «Законодательство и экономика» и «Адвокат», к.ю.н. – «Право собственности на земельный участок и объекты животного мира»
В. Э. Чуркин, доцент кафедры земельного права ГУЗа, к.ю.н. – «Проведение земельных торгов»

К. Х. Ибрагимов, профессор Российской правовой академии при Минюсте РФ, д. с.-х. н. – «Правовое содержание понятия земель сельскохозяйственного назначения и его практическое значение»
Г. А. Ларионов, доцент кафедры земельного права ГУЗа, к.ю.н. – «Государственный земельный контроль в современных условиях»

Л. Е. Бандорин, старший юрисконсульт Фонда «Институт экономики города», старший преподаватель кафедры конституционного и административного права Государственного университета – Высшей школы экономики – «Концептуальные основы проекта нового Градостроительного кодекса Российской Федерации»

Г. В. Выпханова, зав. кафедрой государственно-правовых дисциплин Калужского филиала Московского гуманитарно-экономического института, к.ю.н. – «Экологическая составляющая территориального планирования и применение ландшафтного подхода» Н. И. Кресникова, ведущий научный сотрудник Всероссийского института аграрных проблем и информатики РАСХН, к.э.н. – «Сравнительный анализ законодательного регулирования землепользования в зарубежных странах и России». 

Е. А. Носков, начальник юридического отдела ООО «Трастовая компания «Финвэй СА», к.ю.н. – Изъятие земельных участков для государственных и муниципальных нужд: основания и ограничения»

И. И. Широкорад, декан юридического факультета ГУЗ, д.и.н. – «Направления правового регулирования землеустройства территорий сельских администраций в России (опыт новейшей истории)»

А. В. Лащенов, начальник правового отдела ФГУ «Земельная кадастровая палата» по Московской области, аспирант ГУЗа – «О правилах согласования границ земельного участка»

М. В. Пономарев, младший научный сотрудник отдела аграрного и экологического законодательства, аспирант ИЗиСП при Правительстве РФ – «Проблемы государственного управления земельными ресурсами Российской Федерации»
М. И. Гаврилюк, ведущий специалист правового отдела ФГУ «Земельная кадастровая палата» по Московской области, аспирант ГУЗ – «Совершение односторонних сделок с земельными участками»

Д. Н. Конокотин, ассистент кафедры земельного права ГУЗ – «Право собственности на участки лесного фонда»
П. Л. Денисов, аспирант ГУЗ – «Планирование использования земель в г. Москве»
А. А. Минаева, ассистент кафедры экологического и земельного права МГУ им. М. В. Ломоносова – «Управление в сфере использования и охраны земель и правовой режим земельного участка»
Д. В. Литвинов, аспирант ГУЗ – «Приватизация как основание возникновения права собственности на землю»

Ю. Е. Царапкина, главный специалист юридического отдела префектуры Западного административного округа г. Москвы, аспирант ИЗиСП при Правительстве РФ – «Проведение торгов по продаже земельных участков и право аренды в г. Москве»
А. Т. Мустафиева, аспирант ВНИИЭСХ РАСХН. – «О некоторых вопросах земельного кодекса Республики Казахстан»

А.А. Попов, руководитель юридического направления книгоиздания издательства «Юрайт», аспирант Оренбургского государственного университета. – «Вопросы государственного управления обеспечением граждан экологической информацией»
Д. Г. Лебедев, аспирант сектора сельскохозяйственного и земельного права Института государства и права РАН – «Территориальное планирование использования земель поселений в механизме правового регулирования земельных отношений»

Е. В. Кайшева, аспирант отдела аграрного и экологического законодательства ИЗиСП при Правительстве РФ – «Предоставление земельных участков под строительство»

С. В. Мамедова, адвокат Московской областной коллегии адвокатов, аспирант ИЗиСП при Правительстве РФ – «Земельный участок и недвижимость, прочно связанная с ним как единый объект оборота»
Е. С. Киевская, старший преподаватель кафедры правоведения ГУЗа «Нормативно-правовое регулирование землеустройства в Швеции»
О. А. Иванина, Исследовательский центр земельного права и экономики природопользования – «Правовые проблемы формирования земельного участка»

Д. Н. Попова, аспирантка ИЗиСП при Правительстве РФ – «Значение экологических требований при регулировании земельных отношений»
А. Н. Горбачев, заведующий кафедрой публично-правовых дисциплин Брянского государственного университета, к.ю.н. – «К вопросу о повышении эффективности земельного законодательства»
А.Р. Гумерова, аспирантка ИЗиСП при Правительстве РФ – «Применение законодательства об изъятии земельных участков»
В. Д. Якунин, юрист – «Возникновение прав на земельный участок»

К. П. Розанов, аспирант ГУЗ – «Правовое регулирование земельных отношений в странах ЕС».

Минеджан А. З. – аспирант ГУЗ – «Правовое регулирование деления земельных участков».

Институт законодательства и сравнительного правоведения 

при Правительстве Российской Федерации

Государственный университет по землеустройству

П Р О Г Р А М М А

научно – практической конференции

на тему:

«Земельное законодательство 

и практика его применения на современном этапе».
21 – 22 октября 2004 г.
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